



Брутално пребијање педесеттворогодишњег Милентија Јакшића из Зубиног Потока од стране РОСУ полиције када се враћао са посла показује само зликовачке намере сепаратистичког режима Аљбина Куртија према Србима у јужној српској покрајини. По изјави претученог, који је иначе задобио тешке телесне повреде потврђене од стране лекара из болнице у Косовској Митровици, повод је било његово непознавање албанског језика као и регистарске таблице из града у централној Србији.

Занимљиво је да је поменути Јакшић прошле године био у маси грађана током посете Петра Петковића Зубином Потоку која је скандирала против председника Србије Александра Вучића. Из тог разлога је Јакшић и саслушаван од стране Безбедоносно-информативне агенције у Новом Пазару. Нажалост, овако изгледа тужна и горка судбина Срба на Косову и Метохији - БИА их саслушава а РОСУ полиција пребија.



Занимљиво је да је поменути Јакшић прошле године био у маси грађана током посете Петра Петковића Зубином Потоку која је скандирала против председника Србије Александра Вучића

Иначе, територија општине Зубин Поток је апсолутно попуњена са свих страна РОСУ полицијом. Пре доласка на власт Александра Вучића њих на овом простору није било. РОСУ полиција је политичка тековина председника Србије и његова донација Србима на северу Косова и Метохије. Некадашњи председник Српске листе и министар у влади Аљбина Куртија Горан Ракић је на влади Косова гласао, сигурно уз дозволу Александра Вучића, да се на северу Косова и Метохије изграде полицијске базе РОСУ полиције. У Зубином Потоку је тако изграђена велика војно полицијска база у селу Горњи Јасеновик по обиму ништа мања од Бондстила, као и полицијска база у селу Бање нешто мањег габарита где је Милентије Јакшић и претучен. Од пре месец дана ради и полицијска станица у Зубином Потоку која када су се грађани окупили да демонстрирају против њене изградње РОСУ полиција им је показала грађевинску дозволу коју је потписао некадашњи градоначелник општине Зубин Поток и члан председништва Српске листе Срђан Вуловић.

Пише: „Отаџбина“  
петак, 01 децембар 2023 02:05

---



# Горка судбина Срба на КиМ - "Росу" их хапси и пребија, БИА саслушава, а Петар Петковић издаје ј

Пише: „Отаџбина“  
петак, 01 децембар 2023 02:05

---

